
ΣΤΑΣΕΙΣ  ΕΡΓΑΣΙΑΣ  ΓΙΑ  ΤΗΝ
ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ  ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΝ
ΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΩΝ
Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ αποφάσισε την κήρυξη στάσεων
εργασίας  αύριο,  Παρασκευή,  28  Δεκεμβρίου  2012  για  τους
δημοσιογράφους,  που  εργάζονται  στη  Γενική  Γραμματεία
Ενημέρωσης και τη Γενική Γραμματεία Επικοινωνίας από τις 11.00
π.μ. έως τις 13.00, των δημοσιογράφων, που εργάζονται στο ΑΠΕ-
ΜΠΕ από τις 13.30 έως τις 15.30 και των δημοσιογράφων, που
εργάζονται στην ΕΡΤ από τις 16.00 έως τις 18.00. Επίσης, για
τους  δημοσιογράφους,  οι  οποίοι  εργάζονται  στους  δημοτικούς
ραδιοφωνικούς  σταθμούς  «ΡΑΔΙΟ  ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ»,  «ΚΑΝΑΛΙ  1»  και
«ΑΘΗΝΑ 9,84», τη Δευτέρα, 31 Δεκεμβρίου 2012 από τις 11.00
π.μ. έως τις 13.00.

Κατά  το  χρόνο  των  στάσεων  εργασίας  θα  πραγματοποιηθούν
συνελεύσεις των δημοσιογράφων στους χώρους εργασίας. Ειδικά δε
για  τους  δημοσιογράφους  των  δημοτικών  ραδιοφωνικών  σταθμών
«ΡΑΔΙΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ», «ΚΑΝΑΛΙ 1» και «ΑΘΗΝΑ 9,84», η συνέλευση
θα πραγματοποιηθεί στο χώρο εργασίας του «ΑΘΗΝΑ 9,84».

Στις συνελεύσεις θα συζητηθούν τα θέματα, που προκύπτουν από
την επιμονή της Κυβέρνησης να εφαρμόσει ενιαίο μισθολόγιο για
όλους τους δημοσιογράφους, οι οποίοι εργάζονται στην ΕΡΤ, στο
ΑΠΕ-ΜΠΕ, στα δημοτικά ραδιόφωνα και στις Γενικές Γραμματείες
Ενημέρωσης και Επικοινωνίας και γενικά στον δημόσιο και στον
ευρύτερο δημόσιο τομέα, μειώνοντας ακόμη περισσότερο τις ήδη
μειωμένες αποδοχές τους.

Η κυβέρνηση στο πλαίσιο των μνημονιακών δεσμεύσεων, που έχει
αναλάβει,  επιχειρεί  με  τον  τρόπο  αυτό  την  κατάργηση  της
ελευθερίας  καθορισμού  των  αποδοχών  με  ελεύθερες
διαπραγματεύσεις  και  συλλογικές  συμβάσεις  εργασίας.
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Επιχειρεί την ανατροπή του μισθολογικού καθεστώτος και την
κατάργηση  δικαιωμάτων,  που  έχουν  αποκτηθεί  με  αγώνες  και
ισχύουν για περισσότερο από 30 χρόνια.

Για να αντιταχθούμε στην ισοπεδωτική αυτή πολιτική και τακτική
της Κυβέρνησης και να συζητήσουμε τους τρόπους αντιμετώπισής
της θα πρέπει να μη λείψει κανείς από τις Γενικές Συνελεύσεις
στους χώρους εργασίας. Η ενότητα και η αποφασιστικότητα είναι
η δύναμή μας.
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